
 

修了式 校長講話 
  

先ほど代表の５年生に「修了証書」を渡し

ました。これは「学年で学ぶ内容を修了した」

という証です。低学年は、国語・算数・生活・

音楽・図工・体育の６教科ですが、中学年に

なると生活科の代わりに理科・社会も加わっ

て７教科、高学年は外国語・家庭も加わって

９教科を学んできました。皆さんはどの教科

が心に残っているでしょうか。教科以外では

総合的な学習の時間や学活、係の仕事や縦割り掃除など行動面の成長があったかもしれま

せんね。後ほど教室で担任の先生から受け取って、１年間を振り返ってみてください。 

 さて、３学期の始業式では「健康を意識した生活を送ってください。」と伝えました。１

月や２月は寒い日が続きましたが、20 分休みに持久走の練習に励んでいる人をたくさん見

かけました。目標に向かって努力する姿は、本校のキャリア教育の「挑戦する力」につな

がり、チャレンジすることで心も体もたくましく成長したと思います。また、２月 11 日に

は、ＰＴＡによる「親子スポーツイベント」も初めて開催されました。浜北地区スポーツ

推進委員の皆様の協力により、「ボッチャ・縄跳び・モルック・ラダーゲッター」を楽しむ

ことができました。参加した親子の笑顔があふれるイベントは、まさに今年度目指してい

た「こどもと おとなが つながる学校」でした。 

暖かくなった３月の昼休みには、全校児童の９割が運動場に出ているのではないかと思

うくらい、外遊びを楽しむ皆さんを見かけました。「一緒にサッカーしよう。」「竹馬が乗れ

るよ。」など声を掛けてくれる子がいて、とてもうれしくなりました。自分で選んだ遊びを

楽しんだり、友達や先生、他の学年の人と一緒に仲良く遊んだりする皆さんの表情は、に

こにこしていました。まさに児童会のスローガン「世界一 輝く笑顔 あふれる学校」そ

のものと思いました。ぜひ北浜小のホームページ（ブログ）でその様子を見てください。 

このように、体を動かすといいことがいっぱいあります。動くとお腹が空きますから食

欲がわきます。疲れて早く寝るので睡眠時間をしっかりとることができます。気分転換に

なって心もリフレッシュします。これは、子供に限ったことではありません。春休みには

家族を誘って広い運動場でたくさん遊んでください。ただし、放課後児童会「秋桜クラブ」

の皆さんも使う場所ですから、どんな遊びがふさわしいかを考えて使ってくださいね。 

さて、３月 11 日の放課後、地域の方からお電話をいただきました。話を聞くと「下校中

の子供たちが、午後２時４６分のサイレンの音で立ち止まり黙祷をし始めました。その様

子に気付いた近くの大人もまねて黙祷をしました。きっと東日本大震災のことを先生方が

話され、このようなすばらしい子供の姿につながったのでしょう。とてもうれしくなって

電話をしました。」とのこと。教えていただいて私もうれしくなり、すぐに職員室の先生方

に伝えました。皆さんは先生がいないところでも立派な行動がとれるということがわかり、
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大変誇らしく思いました。皆さんの周りには、子供を大事に思う大人がいます。そして常

に子供の成長を温かく見守ってくれていることを忘れないようにしましょう。 

明日 17 日は卒業式、５年生は在校生を代表して参加します。ぜひ６年生の晴れ姿、「有

終の美」を見届けてください。そして３月 18 日から４月７日まで 21 日間が春休みです。

家庭や地域の一員として自分にできることを考えて行動してください。くれぐれも交通事

故や災害などの被害にあわないように安全に気を付けて大切な命を守ってください。そし

て４月には、ひとつ上の学年になった元気な皆さんに会えることを楽しみにしています。 

 

 

特別教室エアコン工事に伴う車両通行・送迎ルール変更のお知らせ 
【エアコン設置工事について】 
３月下旬から６月末まで、特別教室のエアコン設置工事を行います。これに伴い、校内

の通行・駐車エリアが一部変更となります。 

〇立入禁止エリア（地図・黄色） 

工事車両専用の駐車場となるため、立ち入りを御遠慮ください。 

〇仮駐車場（地図・空色） 

小運動場のフェンス沿いを仮駐車場として開放します。 

 

【お車での送迎に関するお願い】 
新年度を迎え、児童の安全を第一に考え、以下のルールを徹底していただきますようお

願いいたします。 

〇登校の集中を避ける 

 正門付近の混雑緩和と歩行者の安全を守るため、車での進入は７時 45 分〜７時 55 分の

となるよう御協力ください。（朝７時 35 分〜45 分は非常に混み合います） 

〇進入経路の確認 

朝７時〜８時の間、南北の通りおよび北門前は規制区域のため通行禁止（地図・赤色）

です。時折、進入する車を見掛けます。必ず正門から進入してください。 

〇降車のルール 

 危険防止のため、必ず駐車場に停車してからお子様を降ろしてください。降車後は、左

右の安全確認も必ずお願いします。通路での乗降は重大な事故につながる恐れがあります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年度の学校運営に御理解御協力いただき誠にありがとうございました。  


